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Respondents: 5
Answer Count: 3

Answer Frequency: 60.00%

1. General impression

Overall, I am satisfied with the course.   

Overall, I am satisfied with the 
course.

Number of 
Responses

1 Disagree 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 Totally agree 1 (33.3%)
Total 3 (100.0%)



The content of the course was relevant to me for achieving the intended 
learning outcomes.   

The content of the course was relevant to
me for achieving the intended learning 
outcomes.

Number of
Responses

1 Disagree 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (33.3%)
5 Totally agree 2 (66.7%)
Total 3 (100.0%)

The teaching gave me good conditions to achieve the intended learning 
outcomes.   

The teaching gave me good conditions to
achieve the intended learning outcomes.

Number of 
Responses

1 Disagree 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 Totally agree 1 (33.3%)
Total 3 (100.0%)



The examination/assessment tested how well I achieved the intended 
learning outcomes.   

The examination/assessment tested how
well I achieved the intended learning 
outcomes.

Number of
Responses

1 Disagree 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 3 (100.0%)
5 Totally agree 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

2. On average, I have spent approximately the following number of 
hours per week on the course, total time, including self-study.

3. What was the best about the course?

4. What improvements would you suggest?

5. Python

I found Python to be useful for the project   

I found Python to be useful for 
the project

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 1 (33.3%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I learned to visualize data with Python    

I learned to visualize data with 
Python 

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 2 (66.7%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

I learned to do analysis with Python    

I learned to do analysis with 
Python 

Number of 
Responses

1 Not at all 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I feel comfortable using Python after this module   

I feel comfortable using Python 
after this module

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 1 (33.3%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 1 (33.3%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

6. Project work

I enjoyed doing group work   

I enjoyed doing group work Number of Responses
1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 Completely 1 (33.3%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I engaged in group discussions and contributed to the group work   

I engaged in group discussions and 
contributed to the group work

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 3 (100.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

I learned different skill/knowledge/thinking from other group members   

I learned different skill/knowledge
/thinking from other group members

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 2 (66.7%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I found the Bolin database to be useful    

I found the Bolin database to be 
useful 

Number of 
Responses

1 Not at all 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

The peer review and author response helped to improve the work   

The peer review and author response 
helped to improve the work

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 3 (100.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



The project helped me gain knowledge of the full research process   

The project helped me gain knowledge
of the full research process

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 3 (100.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

7. Geochronology module

I think that the Geochronological methods module was useful and good   

I think that the Geochronological 
methods module was useful and good

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I think that the timing of the module was optimal (week 1-3)   

I think that the timing of the module 
was optimal (week 1-3)

Number of 
Responses

1 Not at all 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 2 (66.7%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

I think that the length of the module was optimal    

I think that the length of the 
module was optimal 

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 3 (100.0%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I found the lectures good and useful    

I found the lectures good and 
useful 

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 2 (66.7%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

I found the practicals good and useful   

I found the practicals good and 
useful

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 1 (33.3%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 1 (33.3%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)



I think that I will use some of the skills that I achieved in the module in future

I think that I will use some of the skills 
that I achieved in the module in future

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 Completely 2 (66.7%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)

I think that the written essay and oral presentation was a good way of 
examining the module   

I think that the written essay and oral 
presentation was a good way of 
examining the module

Number of
Responses

1 Not at all 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 0 (0.0%)
Don't know/
Not relevant 1 (33.3%)
Total 3 (100.0%)



I think that the course book was good   

I think that the course book was 
good

Number of 
Responses

1 Not at all 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 Completely 1 (33.3%)
Don't know/
Not relevant 0 (0.0%)
Total 3 (100.0%)


